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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ___/2026 

 
Autores: Vereador Tita do Pilão e Nano do Açougue  

 

Assunto: Solicita informações detalhadas acerca da obra de pavimentação asfáltica 

no Bairro São Sebastião. 

Nos termos do art. 31 da Constituição Federal, art. 30 da Constituição do Estado 

de São Paulo, bem como das disposições da Lei Orgânica Municipal e do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requeiro que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, encaminhe a esta Câmara 

Municipal as seguintes informações relativas à obra de pavimentação asfáltica no Bairro 

São Sebastião: 

1. Qual empresa possui contrato vigente com o Município para execução da 

referida obra? Informar razão social, CNPJ e número do contrato administrativo. 

2. Qual o valor total da obra conforme contrato firmado? 

3. Qual a fonte dos recursos utilizados para custeio da obra (recursos próprios, 

convênio, financiamento, FINISA ou outro)? 

4. Qual a situação atual da obra? 

5. Qual o valor total já pago à empresa até a presente data? 

6. Há previsão para retorno ou conclusão da obra? Em caso positivo, informar a 

data estimada. 

7. Qual o motivo da paralisação da obra? 

8. Há saldo remanescente na conta corrente do Município? 

9. Em caso positivo, referido saldo será utilizado para a conclusão da obra do Bairro 

São Sebastião ou destinado a outra finalidade? Especificar. 

Requer-se, ainda, que sejam encaminhadas cópias integrais dos documentos 

que corroborem as informações prestadas, tais como: contrato administrativo, 

termos aditivos, ordens de serviço, medições, notas fiscais, comprovantes de 

pagamento, extratos da conta vinculada ao FINISA, relatórios técnicos e demais 

documentos pertinentes, podendo o envio ocorrer em formato físico ou digital. 
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JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento tem por finalidade exercer a função fiscalizatória 

inerente ao Poder Legislativo, garantindo transparência na aplicação dos recursos 

públicos e esclarecimentos à população do Bairro São Sebastião quanto à situação da 

obra de pavimentação, especialmente diante de eventual paralisação. 

Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2026.  

 

Marciel Henrique Aparecido Lemes 

Vereador União Brasil 

 

 

Adriano José Rodrigues 

Vereador Republicanos 
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